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Conceptnotulen Wmo-adviesraad Hollands Kroon 12 april 2023 

Aanwezigen: Els Wessels, Huub Hermans, Jan Verduin, Sandra Bakker, Sylvia Mandemaker, Wim de 
Graaf; Anneke Blom, Bert Hovius en Babs Lont. 
Aanwezigen namens de gemeente: J. Schoolderman (beleidsmedewerker jeugd). 
 

1. Opening vergadering: 
Mededelingen gemeente Hollands Kroon(HK): J. Schoolderman.  

• Resultaat gericht indiceren; hoe gaat HK daar mee verder? Hier is de vorige keer over 
gesproken. Vanuit de gemeente heeft de juridische adviseur naar het urenkader 
gekeken. Na het bericht uit Den Haag is er wel verder gewerkt met het resultaat 
gericht indiceren. Het blijft een spannend stuk. Het zit vooral in de naam en hoe hier 
invulling aan wordt gegeven. Er is contact geweest met de Vereniging Nederlandse 
Gemeenten (VNG). Tot de zomer blijft het nog in het midden. Als blijkt dat het niet 
kan, dan dient de gemeente de indicering opnieuw aan te passen. Het verzoek van de 
gemeente aan de Wmo adviesraad om met een aantal mensen naar het beleidsstuk 
te kijken, zodat dit voortgang kan vinden. Het is de bedoeling dat de beleidsregels er 
wel komen, want zonder kan niet worden gewerkt. Het gaat om de aanpassingen die 
zijn gedaan. Dit stuk komt terug op de agenda van mei. Hierna ontvangt de gemeente 
een reactie.  

• Beleidsstuk Jeugd: C. de Greeff (beleidsmedewerker Jeugd) gaat dit stuk oppakken. 
Het staat in de verwachting dat dit stuk aan de Wmo adviesraad wordt 
gepresenteerd na de zomer. 

• Beleidsstuk beschermd Wonen: informatie van 7 maart 2023. Er zijn vier gemeentes 
(Texel, Den Helder, Schagen en Hollands Kroon) bezig met het regionaal vormgeven 
van beschermd wonen. De gemeente HK gaat in gesprek met Incluzio over de 
uitvoering.   

• Planning 2023: is dit voldoende informatie: als Wmo adviesraad kunnen we de vorige 
planning naast deze planning leggen om te kijken welke onderwerpen nog als 
aanvulling nog kunnen worden gedaan.  

• Het verzoek aan J. Schoolderman om het subsidieformulier voor de aanvraag van de 
gelden voor de Wmo adviesraad aan de adviesraad toe te sturen in verband met de 
aanvraag voor 1 mei 2023.  

 
2. Ronald Hein; jongerenwerker en oprichter Link.  

Wat doet Link. Ronald Hein is één van de oprichters van Link. Jongerenwerk is één 
van de voorliggende voorzieningen. Het gaat om het signaleren van problematiek het 
zijn van de oren en ogen in de wijk.  De jongerenwerkers zijn geen hulpverleners, we 
proberen zo snel mogelijk de link te leggen met de hulpverlening indien nodig.  
Link is opgericht in 2015. Link verleent diensten aan 20 gemeenten. Onze core 
business is outreachend jongerenwerk, presentie projecten en voorlichting, woon 
coaching (Link-inn), sociaal cultureel & opbouwwerk.  
Tegenwoordig komt 1 op de 5 jongeren in aanraking met jongerenwerk.  
Doel van het jongerenwerk: ondersteunen en begeleiden jongeren in hun persoonlijk 
en sociale ontwikkeling naar volwassenheid.   
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Je probeert als jongerenwerker zoveel mogelijk jongeren te zien, bij een zo’n breed 
mogelijke groep jeugd. Hierbij gaat het om vroeg signalering. De jongerenwerker 
probeert zo dicht mogelijk bij de jongeren te zijn, zodat de problemen zo snel 
mogelijk aan het licht te komen. Het gaat erom kleine problemen klein te houden. 
Het gaat vooral om het gezamenlijk oplossen waar dit mogelijk is.  
Outreachend werken: we komen op verschillende plekken, de jongerenwerker gaat 
de straat op, bij hangplekken, ambulant werk, jongeren coachen, als het klein is, dan 
staat de jongerenwerker naast de jongeren. Jongerenwerkers werken in 
bereikbaarheidsdiensten, om beschikbaar te zijn voor de jongeren wanneer dit nodig 
is. Als het groter is, dan wordt er verwezen naar de jeugdhulpverlening. Via projecten 
en interventies ( bij bepaalde problematiek die vaker voorkomt, bijvoorbeeld, 
jongerenhuisvesting: voormalig zorgpand, woontrainingen verzorgen, hulp via 
Incluzio) probeert het jongerenwerk te verbeteren. Er is een digitaal 
jongerencentrum kort geleden geopend.  
Het jongerenwerk ontvangt subsidie uit verschillende bronnen.  
Jongerenwerkers werken vanuit Veiligheid (OOV Gemeente: de lokale tafel: 
voorsignalering. Werken vanuit Incluzio: Signaleren, Coaching, Projecten, MDT 
Humanitas (Match up +). Onderwijs/schoolmaatjes: schoolmaatje (naschools 
project), Integraal Kind centrum (IKC): alle diensten aanwezig in het centrum De 
Kroon. Gemeente: Digitaal jongeren centrum, Gameday (zomervakantie activiteiten), 
Corona als kans (werken aan het herstel van de effecten van corona voor de 
jongeren). Link-inn: woonvoorziening.  

• Grootste struikelblok: financiën voor personele bezetting.  

• Daklozen voorzieningen zijn ontoereikend (gering aantal plaatsen in Den Helder) 

• Investeren in de leefbaarheid in de kleine kernen voor jongeren, jeugdsoos, 
jeugdclubs, saamhorigheid, inzetten op jeugdwerk in de kernen (voorbeeld Aap) 
(Dukdalf Wieringenwerf).  
De PowerPointpresentatie wordt nagezonden.  

 
3. Vaststellen agenda. 

 
4. Notulen 8 maart 2023  plus actielijst 

Enkele opmerkingen worden aangepast.  
 

5. Verslag informeel overleg Participatieraad van 20 maart 2023: 
Dit overleg was tussen, voorzitters en 2 afgevaardigde. Er heeft een ontspannen 
gesprek plaatsgevonden. Er zijn afspraken gemaakt: (deze worden opgenomen in de 
actielijst) 

• 2 x per jaar elkaars vergaderingen bijwonen; 

• 2x per jaar gezamenlijke bijeenkomsten met gemeente; 

• De agenda en stukken aan elkaar versturen om elkaar te informeren;  

• 1ste volgende gezamenlijke bijeenkomst is 25 april 2023 van 19-21 uur in Anna 
Paulowna. 
 

6. Verslag bijeenkomst herijking subsidiebeleid ter info. 
Dit verslag is nog niet aan de gemeente toegezonden.  
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7. Mails 
Uitnodiging 25 april rondetafelgesprek 20-22 uur. Dit is voor de Wmo adviesraad op 
dezelfde avond als de thema middag samen met de Participatieraad. Er is besloten 
dat Huub en Els aanwezig zullen zijn bij het ronde tafelgesprek, de andere leden van 
de Wmo adviesraad zijn bij de bijeenkomst met de Participatieraad.  

 
8. Benutten netwerk 

Sylvia heeft zich aangemeld als vrijwilliger bij de stichting ‘Alzheimer Nederland’. Ze 
gaat een training volgen, hierna kan zij cursussen geven over dementievriendelijkheid 
aan bijvoorbeeld winkeliers of andere organisaties.  
 

9. Bijeenkomsten 
Els is bij de opening geweest van het buitengebied bij het gemeentehuis. 
 

10. Rondvraag  

• Vanaf 28 mei t/m juni 2023 is Huub afwezig. Wie kan op dat moment zijn taken 
overnemen: of wij hier over na willen denken.  
 

11. Volgende vergadering is op 10 mei 2023 


